
                       ELIMON ÚSTÍ MTB CUP 2025 
                                         CELKOVÉ VYHLÁŠENÍ  

 
Termín:             SOBOTA 18. 10. 2025  SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ CELKOVÉHO POŘADÍ 

DĚTSKÝCH KATEGORIÍ 
                                                               
 

Pořadatel:            Bicykl Team Ústí nad Labem  

 

Místo:                    JUMP FAMILY Ústí nad Labem, ul. Jateční 51   

  
Registrace pouze na  přespávačku :  Elektronicky nejpozději do 12.10. 2024  poslat 
ZÁVAZNOU PŘIHLÁŠKU, kterou najdete na stránkách www.jumpfamily.cz, na email - 
manager.ustinadlabem@jumpfamily.cz  
                      Na místě – pouze pokud nebude naplněna kapacita 
 

Jinak vstup volný, bez registrace a předchozí rezervace !!! 
 

Podmínka pro zařazení do celkového hodnocení a tedy celkového vyhlášení je 

ODJETÍ MINIMÁLNĚ 4 ZÁVODŮ!!!  NOVĚ VYHLAŠUJEME PRVNÍCH 5 V KAŽDÉ 
KATEGORII !!  U  BOBÍKŮ ODJETÍ 3 ZÁVODŮ. 
 
 Příjezd do JUMP FAMILY:  
Příjezd od Děčína – po  sil. I/62 směr Lovosice, na 3 světelné křižovatce doprava, na kruh. 
objezdu 1 výjezd pod levý viadukt , na světelné křižovatce rovně, další svět. křižovatka doleva 
kolem Spolchemie a Západního nádraží stále rovně. Poté 3 odbočka vpravo, další křižovatka 
rovně. Na další křižovatce doprava a po cca 200m budete mít areál Jump Family arénu  po 
pravé straně. Příjezd od  Prahy (Teplic) D8 – EXIT 74 ( Ústi – CENTRUM), na kruh objezdu 
druhý výjezd, směr OC Bauhaus– Glóbus. Na dalším kruh. objezdu 3 výjezd, další kruh. objezd 
1 výjezd. Dále rovně a poté 2 odbočka vlevo. Následující křižovatka rovně a další doprava a 
po cca 200m budete mít areál Jump Family arénu  po pravé straně 
 

 Parkování:  
Parkovat se dá přímo v areálu před Jump Family a to i obytnými  vozy, bude-li potřeba i celou 

noc.  

 Harmonogram  
Od 15 - 16 hod možný příchod do Jump Family Arény 
Od 16 – 19hod. skákání na vyhrané poukázky a zakoupené vstupy. 
Od 17 hod. přivítání a  krátká promluva k celému ročníku Elimon Ústí MTB Cupu 
Od 17:20 hod. slavnostní vyhlášení dětských kategorií 
Od 18hod.volná zábava, skákání, mini disko, diskuze, připomínky, návrhy na vylepšení Elimon 
Ústí MTB Cupu 
Od 19hod. ukončení a předání dětí, které budou přespávat trenérům 

http://www.jumpfamily.cz/


 19.10.  vyzvedávání dětí po přespání od 8:00hod. 
 

Ceny a trofeje : 
Pohár a drobný dárek předáváme prvním 5 nejlepším           
 Dívky a chlapci se vyhlašují zvlášť 

 
Občerstvení : 
Po celou dobu se o Vás rádi postarají na baru. Dát si zde můžete lehký oběd /večeři -  pizzu, 
hranolky, rozpékanou bagetu, obložený chlebíček, donut, croissant, zmrzlinu a jiné dobrůtky. 
Samozřejmě kávu, čaj, limo.  
 
 
  
NA SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ JSTE VŠICHNI SRDEČNĚ ZVÁNI a to nejen ti, co budou oceněni, 

vyhráli poukázku, ale úplně všichni co si chtějí užít tuto závěrečnou párty. Vezměte sebou 

sourozence, rodiče, babičky, kamarády… 

 Skákat budete moci BEZ předchozího objednání na vyhrané poukázky, nebo po zakoupení 

vstupného. Nezapomeňte protiskluzové ponožky. Nemáte-li, dají se na místě zakoupit. 

 Po vyhlášení je možné v JUMP ARÉNĚ PŘESPAT. Na přespávačku je ale POTŘEBA SE 

PŘEDEM ZÁVAZNĚ PŘIHLÁSIT.!!! A TO DO 12.10.!!! kterou najdete na stránkách 

www.jumfamily.cz, nebo na email - manager.ustinadlabem@jumpfamily.cz . Letos nemáme 

speciální přihlášku, jen tu kterou najdete na stránkách jump Family a připíšete MTB TÝM! Přespat 

mohou i děti, které třeba vůbec náš pohár nejeli, sourozenci, kamarádi. U neústeckých je 

možnost přespání i několika rodičů, popřípadě je možnost se ubytovat v okolí např. pension 

Hvězda cca 400m, nebo  v obytném voze přímo před Jump Family. 

 Máme domluvenu speciální cenu a to 490 Kč. Místo 890Kč. Tak neváhejte a začněte se 

přihlašovat.  

Na děti čeká bohatý program se spoustou her a zábavy. 

Na přespání je potřeba si s sebou vzít: tepláky, mikinu, deku či spacák, polštářek, případně 

plyšáka. 

 V ceně je zahrnuta pro děti až druhá lehká večeře (cca 21hod. a to toust, nebo bagetka), 

ráno snídaně (cca 8 hod. donut, nebo croissant), pitný režim po celou dobu zajištěn. Kdyby 

měl někdo ještě na něco chuť, nebo měl snad hlad, tak bar bude pro děti otevřen až do 

večerky a to 22hod.  
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